

Radom, 02.03.2023 r.

BZP.271.1.87.2023.NK

**ZAMAWIAJACY:**

**Gmina Miasta Radomia**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ ORAZ  
ZMIANA TREŚCI SWZ**

**Dotyczy: postępowania na dostawę artykułów biurowych**

- ogłoszonego w dniu 27.02.2023 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych (numer ogłoszenia 2023/BZP 00111800/01),
- udostępnionego: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/731974>

Zamawiający informuje, iż w dniach 01 oraz 02.03.2023 r. Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ. Wnioski wpłynęły w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1710 z późn. zm.) – dalej ustawa Pzp. W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający zamieszcza wyjaśnienia, jakie zostały udzielone w związku z otrzymanymi wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ (pisownia oryginalna przesłanych zapytań):

**PYTANIE 1:**

Witam,

Proszę o uzupełnienie koloru kopert (brąz lub biały) w pozycji 16. opisu przedmiotu zamówienia tj. Koperta C5 bez okienka op.500szt. 20op koloru kopert.

**ODPOWIEDZ 1:**

Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji 16 opisu przedmiotu zamówienia tj. Koperta C5 bez okienka op. 500 szt. 20 op. jak również w pozycji 2 opisu przedmiotu zamówienia tj. Koperta C6 bez okienek, opak. 1000 szt. op. 50 kolor kopert powinien być biały. Mając na uwadze powyższe Zamawiający dokona stosownej modyfikacji treści SWZ.

**PYTANIE 2:**

Witam,

Czy Zamawiający w pozycji 21. opisu przedmiotu zamówienia - taśma klejąca, zezwala na zaproponowanie taśmy 19mmx33m? Nie występuje na rynku taśma 12mm x 3m o takich parametrach jak w opisie przedmiotu zamówienia.

**ODPOWIEDŹ 2:**

Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji 21 opisu przedmiotu zamówienia tj. Taśma klejąca, jednostronna, przezroczysta, bezwonna, nie żółknie z upływem czasu, wytrzymała, z dużą siłą sklejenia, długość min. 3 m szerokość 12 mm, podana szerokość taśmy powinna być określona jako szerokość minimalna. Mając na uwadze powyższe Zamawiający dokona stosownej modyfikacji treści SWZ.

Jednocześnie Zamawiający dopuszcza zaproponowanie taśmy 19mm x 33m.

**PYTANIE 3:**

dzień dobry, proszę o informację co do pozycji; 5. Koperty białe samoprzylepne z okienkiem C6 opak. 1000 szt. okno prawe czy lewe?

**ODPOWIEDŹ 3:**

Zamawiający wyjaśnia, że w pozycji 5 opisu przedmiotu zamówienia tj. Koperty białe samoprzylepne z okienkiem C6 opak. 1000 szt., powinno być określone okienko prawe. Mając na uwadze powyższe Zamawiający dokona stosownej modyfikacji treści SWZ.

Mając na uwadze treść udzielonych odpowiedzi, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany do SWZ:

**I. w Rozdziale V SWZ:**

**w tabeli Lp. 2 w kolumnie „Nazwa artykułu” zapis w brzmieniu:**

Koperta C6 bez okienek, opak. 1000 szt.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

Koperta C6 biała bez okienek, opak. 1000 szt.

**w tabeli Lp. 5 w kolumnie „Nazwa artykułu” zapis w brzmieniu:**

Koperty białe samoprzylepne z okienkiem C6 opak. 1000 szt.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

Koperty białe samoprzylepne z okienkiem prawym C6 opak. 1000 szt.

**w tabeli Lp. 16 w kolumnie „Nazwa artykułu” zapis w brzmieniu:**

Koperta C5 bez okienka, op. 500 szt.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

Koperta C5 biała bez okienka, op. 500 szt.

**w tabeli Lp. 21 w kolumnie „Nazwa artykułu” zapis w brzmieniu:**

Taśma klejąca, jednostronna, przezroczysta, bezwonna, nie żółknie z upływem czasu, wytrzymała, z dużą siłą sklejenia, długość min. 3 m szerokość 12 mm.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

Taśma klejąca, jednostronna, przezroczysta, bezwonna, nie żółknie z upływem czasu, wytrzymała, z dużą siłą sklejenia, długość min. 3 m szerokość min. 12 mm.

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający, mając na uwadze treść art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, **przedłuża termin składania ofert** na dzień: **08.03.2023 r., godz. 09:00.** Zmianie ulega również termin otwarcia ofert, które nastąpi w dniu **08.03.2023r. o godz. 09:30.**

W związku ze zmianą terminu Zamawiający dokonuje również zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia ww. postępowania w następujący sposób:

**w Rozdziale XVIII ust. 1 SWZ zapis w brzmieniu:**

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 05.04.2023 r.** - przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 06.04.2023 r.** - przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

**w Rozdziale XX ust. 7 SWZ zapis w brzmieniu:**

7. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **07.03.2023 r. do godz. 09:00.**

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

7. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia **08.03.2023 r. do godz. 09:00**

**w Rozdziale XXI ust. 1 SWZ zapis w brzmieniu:**

1. Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu **07.03.2023 r. o godz. 09:30** przy użyciu systemu teleinformatycznego.

**Zamawiający zastępuje zapisem:**

1. Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu **08.03.2023 r. o godz. 09:30** przy użyciu systemu teleinformatycznego.

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Sprawę prowadzi:

Biuro Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego w Radomiu, 26-600 Radom, ul. J. Kilińskiego 30 (wejście od ul. Żeromskiego 53, p. 189-191), tel.: 48 36 20 876, e-mail: [bpz@umradom.pl](mailto:bpz@umradom.pl)

Z up. PREZYDENTA MIAST:



Aneta Cwiklińska  
Kierownik Biura Zamówień Publicznych